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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre es Perla. ¿Con quién tengo el gusto? Sí,
muy buenas tardes. Habla con Nelson Vega Trujillo. Sí. Y te llamaba porque en el-- a mí me
salieron mensajes que, que se me va a acabar ya la, la ayuda, algo así. Entendí. ¿Usted
trabaja para una agencia de empleo? ¿Cómo? ¿Usted trabaja para una agencia de empleo?
No, eh. Perdona, ¿dónde estoy llamando? Es que me salió en los mensajes, ahí. ¿A dónde
llamo? Perdón. Sí, por eso le pregunto si trabaja para una agencia de empleo. Nosotros
somos los administradores de beneficios de salud para agencias de empleo. Ah, gracias. No,
yo no-- yo no trabajo. Mmm... po-- No tengo trabajo. Estoy sin trabajo. Es Nelson Vega, sí.
Ok, muchas gracias por llamar. Que tenga buen día. Bueno, muchas gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Hola, buenas tardes. Gracias por llamar a Benefits in a Card. Mi nombre
es Perla. ¿Con quién tengo el gusto?

Speaker speaker_2: Sí, muy buenas tardes. Habla con Nelson Vega Trujillo. Sí. Y te llamaba
porque en el-- a mí me salieron mensajes que, que se me va a acabar ya la, la ayuda, algo
así. Entendí.

Speaker speaker_1: ¿Usted trabaja para una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: ¿Cómo?

Speaker speaker_1: ¿Usted trabaja para una agencia de empleo?

Speaker speaker_2: No, eh. Perdona, ¿dónde estoy llamando? Es que me salió en los
mensajes, ahí. ¿A dónde llamo? Perdón.

Speaker speaker_1: Sí, por eso le pregunto si trabaja para una agencia de empleo. Nosotros
somos los administradores de beneficios de salud para agencias de empleo.

Speaker speaker_2: Ah, gracias. No, yo no-- yo no trabajo. Mmm... po-- No tengo trabajo.
Estoy sin trabajo. Es Nelson Vega, sí.

Speaker speaker_1: Ok, muchas gracias por llamar. Que tenga buen día.



Speaker speaker_2: Bueno, muchas gracias.


